
令和元年度学⽣満⾜度調査結果の概要 
 

１．調査について 
  令和元年７⽉２４⽇の教務・学⽣委員会において、学⽣満⾜度調査を実施することが了

承され、１１⽉１⽇から３０⽇まで実施された。全学部・全学年の学⽣を対象とした悉皆
調査であったが、１１⽉１⽇現在で⽣命環境学部１，９３９名に対し、有効回答者２４４
名（１２.６%）、医療科学部在学⽣１，７５１名に対し有効回答者１４６名(８.３％)、教
育⼈間科学部在学⽣１，０１７名に対し有効回答者３５名(３.４％)、計４，７０７名の在
学⽣に対し４２５名の有効回答者(９.０％)であった。 

今後の課題として、有効回答者数の増加を図る必要がある。 
２．調査結果の概要 
 有効回答者数が少なく学年ごとではなく学部全体の集計を基にし、調査結果の概要を記
すこととする。ただし教育⼈間科学部については、有効回答者数があまりにも少ないので参
考までとしたい。設問１については、学⽣⽣活全体の印象であり、調査結果は最後に記すこ
ととする。 
〇設問２は、授業関係の設問である。 

シラバスについては、東京⻄キャンパス教育⼈間科学部を除く各キャンパス・学部で満⾜
及びやや満⾜（以下「満⾜等」という。）が、やや不満及び不満（以下「不満等」という。）
を上回った。 

授業科⽬の構成については、東京⻄キャンパス教育⼈間科学部を除く各キャンパス・学部
で満⾜等が不満等を上回った。 

授業内容については、東京⻄キャンパス教育⼈間科学部を除く各キャンパス・学部で満⾜
等が不満等を上回った。東京⻄キャンパス教育⼈間科学部は満⾜等及び不満⾜等が同じで
あった。 

教員については、東京⻄キャンパス教育⼈間科学部を除く各キャンパス・学部で満⾜等が
不満等を上回った。 

授業関係に関しては、東京⻄キャンパス教育⼈間科学部を除きほぼ満⾜等と推測される。 
〇設問３は、キャリア⽀援センターについての設問である。 

キャリア⽀援センターについては、各キャンパス・学部で、満⾜等が不満等を上回った。 
ただし、どちらとも⾔えないが多く、学⽣にあまり知られていない可能性がうかがえる。 

〇設問４は、⼼⾝の健康⾯の⽀援に関する設問である。 
保健室については、東京⻄キャンパス教育⼈間科学部を除くすべてのキャンパス・学部で

満⾜等が不満等を上回った。 
総合学⽣⽀援センターについては、すべてのキャンパス・学部で満⾜等が不満等を上回っ

た。 
学⽣相談室については、すべてのキャンパス・学部で満⾜等が不満等を上回った。 



ただし、保健室、総合学⽣⽀援センター及び学⽣相談室は、どちらとも⾔えないが多く、
学⽣にあまり知られていない可能性がうかがえる。 
〇設問５は、事務に関する設問である。 

事務組織については、千住キャンパスの⽣命環境学部及び教育⼈間科学部を除く各キャ
ンパス・学部で満⾜等が不満等を上回った。 

事務職員については、千住キャンパス⽣命環境学部を除く各キャンパス・学部で満⾜等が
不満等を上回った。 

事務に関しては、千住キャンパスの⼀部を除きほぼ満⾜等と推測される。 
〇設問 6 は、本学独⾃の経済⽀援に関しての設問である。 
 家計急変に伴う経済⽀援としての帝京科学⼤学奨学⾦及び帝京科学⼤学特待⽣について
は、すべてのキャンパス・学部で満⾜等が不満等を上回った。 
 ただし、帝京科学⼤学奨学⾦、帝京科学⼤学特待⽣とも、どちらとも⾔えないが多く、⽀
援を受けていない学⽣が多い、または知られていない可能性がうかがえる。 
〇設問７は、課外活動についての設問である。 

学園祭については、千住キャンパス⽣命環境学部については満⾜等及び不満等が同数、東
京⻄キャンパス教育⼈間科学部は不満等が満⾜等を上回り、その他の各キャンパス・学部で
は満⾜等が不満等を上回った。 

部活動・サークルの種類や数及び課外活動に関する⼤学の⽀援については、東京⻄キャン
パス教育⼈間科学部を除く各キャンパス・学部で満⾜等が不満等を上回った。 
 課外活動については、ほぼ満⾜等と推測される。 
〇設問８は、施設・設備に関しての設問である。 
 ⼤学全体の建物の配置については、すべてのキャンパス・学部で不満等が満⾜等を上回っ
た。 
 教室及び図書館については、すべてのキャンパス・学部で満⾜等が不満等を上回った。 
 ⾷堂については、東京⻄キャンパスの医療科学部及び教育⼈間科学部を除く各キャンパ
ス・学部で、満⾜等が不満等を上回った。 
 トイレについては、東京⻄キャンパス教育⼈間科学部を除く各キャンパス・学部で満⾜等
が不満等を上回った。  
 ⼤学全体の建物の配置については、すべてのキャンパス・学部で不満等を上回っているが
解決がなんとも困難な⾯があり、今後の課題である。 
〇設問１は、学⽣⽣活全体の印象についての設問である。 

すべてのキャンパス・学部において、満⾜等が不満等を上回り、他の設問の状況からも⼤
きな課題は⾒当たらないが、どちらとも⾔えないという回答が全体を通して多かったこと
を考慮すると、どちらとも⾔えないの問をどうするか、この結果を踏まえてもう⼀段踏み込
む設問にすべきかなどの検討が今後必要であろう。 
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2019年度学⽣満⾜度調査

有効回答者数
学部 有効回答者数

⽣命環境学部（東京⻄） 128

⽣命環境学部（千住） 116

医療科学部（東京⻄） 49

医療科学部（千住） 97

教育⼈間科学部（東京⻄） 8

教育⼈間科学部（千住） 27

設問1-1:学⽣⽣活全体について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

20
(15.6%)

61
(47.7%)

31
(24.2%)

10
(7.8%)

6
(4.7%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

18
(15.5%)

39
(33.6%)

39
(33.6%)

13
(11.2%)

7
(6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

9
(18.4%)

17
(34.7%)

17
(34.7%)

3
(6.1%)

3
(6.1%)

49

医療
科学
部
（千
住）

11
(11.3%)

45
(46.4%)

30
(30.9%)

9
(9.3%)

2
(2.1%)

97

教育
⼈間

0
(0%)

2
(25%)

5
(62.5%)

0
(0%)

1
(12.5%)

8
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科学
部
（東
京
⻄）

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

3
(11.1%)

9
(33.3%)

7
(25.9%)

7
(25.9%)

1
(3.7%)

27

設問2-1:授業シラバスについて、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

14
(10.9%)

44
(34.4%)

58
(45.3%)

10
(7.8%)

2
(1.6%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

13
(11.2%)

40
(34.5%)

45
(38.8%)

15
(12.9%)

3
(2.6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

7
(14.3%)

14
(28.6%)

23
(46.9%)

2
(4.1%)

3
(6.1%)

49

医療
科学
部
（千
住）

10
(10.3%)

33
(34%)

40
(41.2%)

10
(10.3%)

4
(4.1%)

97

教育
⼈間
科学
部

0
(0%)

0
(0%)

4
(50%)

2
(25%)

2
(25%)

8
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（東
京
⻄）

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

1
(3.7%)

8
(29.6%)

13
(48.1%)

3
(11.1%)

2
(7.4%)

27

設問2-2:授業科⽬の構成について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

19
(14.8%)

52
(40.6%)

39
(30.5%)

15
(11.7%)

3
(2.3%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

14
(12.1%)

34
(29.3%)

38
(32.8%)

21
(18.1%)

9
(7.8%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

9
(18.4%)

10
(20.4%)

23
(46.9%)

4
(8.2%)

3
(6.1%)

49

医療
科学
部
（千
住）

6
(6.2%)

29
(29.9%)

43
(44.3%)

13
(13.4%)

6
(6.2%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東

1
(12.5%)

1
(12.5%)

3
(37.5%)

2
(25%)

1
(12.5%)

8
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京
⻄）

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

1
(3.7%)

8
(29.6%)

13
(48.1%)

3
(11.1%)

2
(7.4%)

27

設問2-3:授業内容について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

19
(14.8%)

64
(50%)

31
(24.2%)

13
(10.2%)

1
(0.8%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

19
(16.4%)

38
(32.8%)

39
(33.6%)

10
(8.6%)

10
(8.6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

10
(20.4%)

12
(24.5%)

23
(46.9%)

4
(8.2%)

0
(0%)

49

医療
科学
部
（千
住）

10
(10.3%)

38
(39.2%)

35
(36.1%)

12
(12.4%)

2
(2.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

2
(25%)

4
(50%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

8
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教育
⼈間
科学
部
（千
住）

2
(7.4%)

9
(33.3%)

12
(44.4%)

4
(14.8%)

0
(0%)

27

設問2-4:教員について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

23
(18%)

64
(50%)

26
(20.3%)

12
(9.4%)

3
(2.3%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

16
(13.8%)

32
(27.6%)

44
(37.9%)

13
(11.2%)

11
(9.5%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

13
(26.5%)

9
(18.4%)

20
(40.8%)

4
(8.2%)

3
(6.1%)

49

医療
科学
部
（千
住）

11
(11.3%)

26
(26.8%)

42
(43.3%)

14
(14.4%)

4
(4.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

1
(12.5%)

3
(37.5%)

2
(25%)

2
(25%)

8

教育
⼈間

3
(11.1%)

8
(29.6%)

13
(48.1%)

2
(7.4%)

1
(3.7%)

27



2020/1/20 アンケートの集計

157.63.217.11/ques/analysis-sv2.php 6/22

科学
部
（千
住）

設問3-1:キャリア⽀援センターについて、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

27
(21.1%)

38
(29.7%)

58
(45.3%)

4
(3.1%)

1
(0.8%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

15
(12.9%)

24
(20.7%)

62
(53.4%)

9
(7.8%)

6
(5.2%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

11
(22.4%)

6
(12.2%)

28
(57.1%)

3
(6.1%)

1
(2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

12
(12.4%)

18
(18.6%)

63
(64.9%)

1
(1%)

3
(3.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

2
(25%)

2
(25%)

2
(25%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

8

教育
⼈間
科学
部

4
(14.8%)

5
(18.5%)

15
(55.6%)

1
(3.7%)

2
(7.4%)

27
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（千
住）

設問4-1:保健室について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

22
(17.2%)

22
(17.2%)

83
(64.8%)

1
(0.8%)

0
(0%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

20
(17.2%)

24
(20.7%)

66
(56.9%)

3
(2.6%)

3
(2.6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

14
(28.6%)

8
(16.3%)

24
(49%)

1
(2%)

2
(4.1%)

49

医療
科学
部
（千
住）

28
(28.9%)

21
(21.6%)

42
(43.3%)

5
(5.2%)

1
(1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

1
(12.5%)

5
(62.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

8

教育
⼈間
科学
部

6
(22.2%)

4
(14.8%)

17
(63%)

0
(0%)

0
(0%)

27
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（千
住）

設問4-2:総合学⽣⽀援センターについて、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

15
(11.7%)

20
(15.6%)

91
(71.1%)

0
(0%)

2
(1.6%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

11
(9.5%)

19
(16.4%)

77
(66.4%)

5
(4.3%)

4
(3.4%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

8
(16.3%)

9
(18.4%)

29
(59.2%)

2
(4.1%)

1
(2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

11
(11.3%)

22
(22.7%)

60
(61.9%)

3
(3.1%)

1
(1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

1
(12.5%)

7
(87.5%)

0
(0%)

0
(0%)

8

教育
⼈間
科学
部

5
(18.5%)

3
(11.1%)

17
(63%)

1
(3.7%)

1
(3.7%)

27
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（千
住）

設問4-3:学⽣相談室について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

18
(14.1%)

17
(13.3%)

92
(71.9%)

1
(0.8%)

0
(0%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

8
(6.9%)

23
(19.8%)

79
(68.1%)

2
(1.7%)

4
(3.4%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

8
(16.3%)

9
(18.4%)

28
(57.1%)

1
(2%)

3
(6.1%)

49

医療
科学
部
（千
住）

11
(11.3%)

12
(12.4%)

72
(74.2%)

0
(0%)

2
(2.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

2
(25%)

0
(0%)

6
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

8

教育
⼈間
科学
部

3
(11.1%)

3
(11.1%)

18
(66.7%)

2
(7.4%)

1
(3.7%)

27
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（千
住）

設問5-1:事務組織（教務課、会計課、総務課）について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

26
(20.3%)

41
(32%)

50
(39.1%)

7
(5.5%)

4
(3.1%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

8
(6.9%)

30
(25.9%)

37
(31.9%)

19
(16.4%)

22
(19%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

13
(26.5%)

12
(24.5%)

16
(32.7%)

3
(6.1%)

5
(10.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

12
(12.4%)

15
(15.5%)

50
(51.5%)

11
(11.3%)

9
(9.3%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

1
(12.5%)

2
(25%)

4
(50%)

0
(0%)

1
(12.5%)

8

教育
⼈間
科学
部

3
(11.1%)

3
(11.1%)

14
(51.9%)

3
(11.1%)

4
(14.8%)

27
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（千
住）

設問5-2:事務職員について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

29
(22.7%)

40
(31.3%)

52
(40.6%)

4
(3.1%)

3
(2.3%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

6
(5.2%)

26
(22.4%)

45
(38.8%)

20
(17.2%)

19
(16.4%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

11
(22.4%)

14
(28.6%)

16
(32.7%)

4
(8.2%)

4
(8.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

10
(10.3%)

17
(17.5%)

59
(60.8%)

6
(6.2%)

5
(5.2%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

2
(25%)

2
(25%)

3
(37.5%)

0
(0%)

1
(12.5%)

8

教育
⼈間
科学
部

4
(14.8%)

3
(11.1%)

15
(55.6%)

1
(3.7%)

4
(14.8%)

27
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（千
住）

設問6-1:本学が家計状況急変に伴う経済的⽀援として独⾃に⽀給している帝京科学⼤学奨学⾦
（⽇本学⽣⽀援機構とは異なる奨学⾦）について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

17
(13.3%)

17
(13.3%)

93
(72.7%)

1
(0.8%)

0
(0%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

6
(5.2%)

21
(18.1%)

78
(67.2%)

6
(5.2%)

5
(4.3%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

11
(22.4%)

3
(6.1%)

27
(55.1%)

2
(4.1%)

6
(12.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

12
(12.4%)

15
(15.5%)

66
(68%)

2
(2.1%)

2
(2.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

2
(25%)

6
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

8

教育
⼈間
科学

3
(11.1%)

4
(14.8%)

20
(74.1%)

0
(0%)

0
(0%)

27
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部
（千
住）

設問6-2:帝京科学⼤学特待⽣について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

12
(9.4%)

21
(16.4%)

86
(67.2%)

3
(2.3%)

6
(4.7%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

10
(8.6%)

15
(12.9%)

77
(66.4%)

8
(6.9%)

6
(5.2%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

8
(16.3%)

7
(14.3%)

25
(51%)

5
(10.2%)

4
(8.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

12
(12.4%)

17
(17.5%)

58
(59.8%)

6
(6.2%)

4
(4.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

1
(12.5%)

0
(0%)

7
(87.5%)

0
(0%)

0
(0%)

8

教育
⼈間
科学
部

1
(3.7%)

7
(25.9%)

17
(63%)

2
(7.4%)

0
(0%)

27
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（千
住）

設問7-1:学園祭について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

12
(9.4%)

19
(14.8%)

72
(56.3%)

13
(10.2%)

12
(9.4%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

13
(11.2%)

20
(17.2%)

50
(43.1%)

17
(14.7%)

16
(13.8%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

7
(14.3%)

5
(10.2%)

28
(57.1%)

2
(4.1%)

7
(14.3%)

49

医療
科学
部
（千
住）

11
(11.3%)

23
(23.7%)

51
(52.6%)

9
(9.3%)

3
(3.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

0
(0%)

5
(62.5%)

1
(12.5%)

2
(25%)

8

教育
⼈間
科学
部

1
(3.7%)

5
(18.5%)

17
(63%)

1
(3.7%)

3
(11.1%)

27
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（千
住）

設問7-2:部活動・サークルの種類や数について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

34
(26.6%)

34
(26.6%)

44
(34.4%)

11
(8.6%)

5
(3.9%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

11
(9.5%)

18
(15.5%)

65
(56%)

11
(9.5%)

11
(9.5%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

7
(14.3%)

6
(12.2%)

25
(51%)

6
(12.2%)

5
(10.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

11
(11.3%)

15
(15.5%)

64
(66%)

4
(4.1%)

3
(3.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

0
(0%)

5
(62.5%)

0
(0%)

3
(37.5%)

8

教育
⼈間
科学
部

4
(14.8%)

3
(11.1%)

14
(51.9%)

3
(11.1%)

3
(11.1%)

27
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（千
住）

設問7-3:課外活動に対する⼤学の⽀援について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

24
(18.8%)

34
(26.6%)

59
(46.1%)

7
(5.5%)

4
(3.1%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

10
(8.6%)

20
(17.2%)

69
(59.5%)

7
(6%)

10
(8.6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

6
(12.2%)

9
(18.4%)

27
(55.1%)

2
(4.1%)

5
(10.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

7
(7.2%)

21
(21.6%)

62
(63.9%)

4
(4.1%)

3
(3.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

1
(12.5%)

0
(0%)

2
(25%)

2
(25%)

3
(37.5%)

8

教育
⼈間
科学
部

4
(14.8%)

7
(25.9%)

13
(48.1%)

1
(3.7%)

2
(7.4%)

27
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（千
住）

設問8-1:⼤学全体の建物の配置について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

18
(14.1%)

21
(16.4%)

37
(28.9%)

40
(31.3%)

12
(9.4%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

11
(9.5%)

18
(15.5%)

31
(26.7%)

29
(25%)

27
(23.3%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

6
(12.2%)

5
(10.2%)

15
(30.6%)

14
(28.6%)

9
(18.4%)

49

医療
科学
部
（千
住）

6
(6.2%)

17
(17.5%)

32
(33%)

23
(23.7%)

19
(19.6%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

1
(12.5%)

2
(25%)

3
(37.5%)

2
(25%)

8

教育
⼈間
科学
部

3
(11.1%)

4
(14.8%)

8
(29.6%)

5
(18.5%)

7
(25.9%)

27
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（千
住）

設問8-2:教室について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

23
(18%)

38
(29.7%)

37
(28.9%)

22
(17.2%)

8
(6.3%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

19
(16.4%)

36
(31%)

34
(29.3%)

17
(14.7%)

10
(8.6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

9
(18.4%)

10
(20.4%)

18
(36.7%)

8
(16.3%)

4
(8.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

13
(13.4%)

32
(33%)

45
(46.4%)

4
(4.1%)

3
(3.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

1
(12.5%)

2
(25%)

3
(37.5%)

2
(25%)

0
(0%)

8

教育
⼈間
科学
部

5
(18.5%)

8
(29.6%)

9
(33.3%)

3
(11.1%)

2
(7.4%)

27
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（千
住）

設問8-3:図書館について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

48
(37.5%)

49
(38.3%)

25
(19.5%)

5
(3.9%)

1
(0.8%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

37
(31.9%)

38
(32.8%)

32
(27.6%)

6
(5.2%)

3
(2.6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

16
(32.7%)

7
(14.3%)

18
(36.7%)

4
(8.2%)

4
(8.2%)

49

医療
科学
部
（千
住）

31
(32%)

25
(25.8%)

29
(29.9%)

10
(10.3%)

2
(2.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

2
(25%)

2
(25%)

3
(37.5%)

1
(12.5%)

0
(0%)

8

教育
⼈間
科学
部

7
(25.9%)

10
(37%)

7
(25.9%)

3
(11.1%)

0
(0%)

27
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（千
住）

設問8-4:⾷堂について、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

21
(16.4%)

32
(25%)

24
(18.8%)

31
(24.2%)

20
(15.6%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

22
(19%)

35
(30.2%)

27
(23.3%)

22
(19%)

10
(8.6%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

8
(16.3%)

7
(14.3%)

9
(18.4%)

12
(24.5%)

13
(26.5%)

49

医療
科学
部
（千
住）

19
(19.6%)

31
(32%)

31
(32%)

12
(12.4%)

4
(4.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

1
(12.5%)

1
(12.5%)

3
(37.5%)

1
(12.5%)

2
(25%)

8

教育
⼈間
科学
部

5
(18.5%)

7
(25.9%)

9
(33.3%)

2
(7.4%)

4
(14.8%)

27
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（千
住）

設問8-5:トイレについて、あてはまるものを選択してください。

学部 満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

22
(17.2%)

40
(31.3%)

27
(21.1%)

32
(25%)

7
(5.5%)

128

⽣命
環境
学部
（千
住）

27
(23.3%)

34
(29.3%)

27
(23.3%)

20
(17.2%)

8
(6.9%)

116

医療
科学
部
（東
京
⻄）

8
(16.3%)

13
(26.5%)

9
(18.4%)

10
(20.4%)

9
(18.4%)

49

医療
科学
部
（千
住）

22
(22.7%)

37
(38.1%)

28
(28.9%)

6
(6.2%)

4
(4.1%)

97

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

0
(0%)

1
(12.5%)

4
(50%)

3
(37.5%)

0
(0%)

8

教育
⼈間
科学
部

6
(22.2%)

6
(22.2%)

10
(37%)

4
(14.8%)

1
(3.7%)

27
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（千
住）

アンケート集計結果のダウンロード

アンケートの集計結果をダウンロードするときはボタンをクリックしてください。

ダウンロード
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2019年度学⽣満⾜度調査

有効回答者数
学部 有効回答者数

⽣命環境学部（東京⻄） 128

⽣命環境学部（千住） 116

医療科学部（東京⻄） 49

医療科学部（千住） 97

教育⼈間科学部（東京⻄） 8

教育⼈間科学部（千住） 27

設問1-1:学⽣⽣活全体について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

6
(11.8%)

20
(39.2%)

19
(37.3%)

4
(7.8%)

2
(3.9%)

51

２
学
年

6
(17.6%)

19
(55.9%)

6
(17.6%)

0
(0%)

3
(8.8%)

34

３
学
年

7
(29.2%)

10
(41.7%)

3
(12.5%)

3
(12.5%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

12
(63.2%)

3
(15.8%)

3
(15.8%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

6
(12.5%)

18
(37.5%)

15
(31.3%)

8
(16.7%)

1
(2.1%)

48

２
学
年

2
(6.1%)

14
(42.4%)

12
(36.4%)

1
(3%)

4
(12.1%)

33
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３
学
年

7
(28%)

1
(4%)

11
(44%)

4
(16%)

2
(8%)

25

４
学
年

3
(30%)

6
(60%)

1
(10%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

4
(25%)

5
(31.3%)

6
(37.5%)

0
(0%)

1
(6.3%)

16

２
学
年

1
(9.1%)

8
(72.7%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

2
(16.7%)

7
(58.3%)

1
(8.3%)

1
(8.3%)

12

４
学
年

3
(30%)

2
(20%)

3
(30%)

1
(10%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

7
(14.3%)

22
(44.9%)

16
(32.7%)

3
(6.1%)

1
(2%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

6
(40%)

7
(46.7%)

1
(6.7%)

0
(0%)

15

３
学
年

2
(12.5%)

9
(56.3%)

2
(12.5%)

3
(18.8%)

0
(0%)

16
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４
学
年

1
(5.9%)

8
(47.1%)

5
(29.4%)

2
(11.8%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

3
(75%)

0
(0%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

3
(20%)

6
(40%)

3
(20%)

1
(6.7%)

15

２
学
年

0
(0%)

3
(75%)

0
(0%)

1
(25%)

0
(0%)

4

３
学
年

1
(16.7%)

2
(33.3%)

0
(0%)

3
(50%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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設問2-1:授業シラバスについて、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

6
(11.8%)

17
(33.3%)

23
(45.1%)

5
(9.8%)

0
(0%)

51

２
学
年

5
(14.7%)

10
(29.4%)

14
(41.2%)

4
(11.8%)

1
(2.9%)

34

３
学
年

3
(12.5%)

9
(37.5%)

11
(45.8%)

0
(0%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

0
(0%)

8
(42.1%)

10
(52.6%)

1
(5.3%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

5
(10.4%)

25
(52.1%)

15
(31.3%)

2
(4.2%)

1
(2.1%)

48

２
学
年

4
(12.1%)

7
(21.2%)

16
(48.5%)

4
(12.1%)

2
(6.1%)

33

３
学
年

2
(8%)

6
(24%)

9
(36%)

8
(32%)

0
(0%)

25

４
学
年

2
(20%)

2
(20%)

5
(50%)

1
(10%)

0
(0%)

10

医療
科学
部

１
学
年

3
(18.8%)

6
(37.5%)

6
(37.5%)

0
(0%)

1
(6.3%)

16
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（東
京
⻄）

２
学
年

1
(9.1%)

2
(18.2%)

6
(54.5%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

11

３
学
年

0
(0%)

3
(25%)

7
(58.3%)

1
(8.3%)

1
(8.3%)

12

４
学
年

3
(30%)

3
(30%)

4
(40%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

8
(16.3%)

18
(36.7%)

21
(42.9%)

2
(4.1%)

0
(0%)

49

２
学
年

0
(0%)

4
(26.7%)

10
(66.7%)

1
(6.7%)

0
(0%)

15

３
学
年

2
(12.5%)

4
(25%)

5
(31.3%)

4
(25%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

0
(0%)

7
(41.2%)

4
(23.5%)

3
(17.6%)

3
(17.6%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

2
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３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(50%)

1
(25%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

1
(6.7%)

3
(20%)

9
(60%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

15

２
学
年

0
(0%)

3
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(25%)

4

３
学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

2
(33.3%)

2
(33.3%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-2:授業科⽬の構成について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

8
(15.7%)

20
(39.2%)

14
(27.5%)

9
(17.6%)

0
(0%)

51

２
学
年

5
(14.7%)

12
(35.3%)

9
(26.5%)

5
(14.7%)

3
(8.8%)

34
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３
学
年

5
(20.8%)

9
(37.5%)

9
(37.5%)

1
(4.2%)

0
(0%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

11
(57.9%)

7
(36.8%)

0
(0%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

6
(12.5%)

20
(41.7%)

17
(35.4%)

3
(6.3%)

2
(4.2%)

48

２
学
年

2
(6.1%)

6
(18.2%)

12
(36.4%)

10
(30.3%)

3
(9.1%)

33

３
学
年

4
(16%)

4
(16%)

7
(28%)

6
(24%)

4
(16%)

25

４
学
年

2
(20%)

4
(40%)

2
(20%)

2
(20%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

3
(18.8%)

3
(18.8%)

8
(50%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16

２
学
年

1
(9.1%)

4
(36.4%)

4
(36.4%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

1
(8.3%)

8
(66.7%)

1
(8.3%)

1
(8.3%)

12

４
学
年

4
(40%)

2
(20%)

3
(30%)

1
(10%)

0
(0%)

10
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医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

4
(8.2%)

16
(32.7%)

20
(40.8%)

5
(10.2%)

4
(8.2%)

49

２
学
年

0
(0%)

3
(20%)

9
(60%)

3
(20%)

0
(0%)

15

３
学
年

1
(6.3%)

5
(31.3%)

7
(43.8%)

2
(12.5%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

1
(5.9%)

5
(29.4%)

7
(41.2%)

3
(17.6%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

1
(25%)

2
(50%)

0
(0%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部

１
学
年

1
(6.7%)

2
(13.3%)

8
(53.3%)

2
(13.3%)

2
(13.3%)

15
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（千
住）

２
学
年

0
(0%)

3
(75%)

1
(25%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問2-3:授業内容について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

9
(17.6%)

22
(43.1%)

14
(27.5%)

6
(11.8%)

0
(0%)

51

２
学
年

6
(17.6%)

16
(47.1%)

6
(17.6%)

5
(14.7%)

1
(2.9%)

34

３
学
年

4
(16.7%)

13
(54.2%)

6
(25%)

1
(4.2%)

0
(0%)

24

４
学
年

0
(0%)

13
(68.4%)

5
(26.3%)

1
(5.3%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

10
(20.8%)

18
(37.5%)

14
(29.2%)

3
(6.3%)

3
(6.3%)

48

２
学
年

3
(9.1%)

10
(30.3%)

12
(36.4%)

3
(9.1%)

5
(15.2%)

33
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３
学
年

4
(16%)

6
(24%)

11
(44%)

2
(8%)

2
(8%)

25

４
学
年

2
(20%)

4
(40%)

2
(20%)

2
(20%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

3
(18.8%)

5
(31.3%)

7
(43.8%)

1
(6.3%)

0
(0%)

16

２
学
年

2
(18.2%)

3
(27.3%)

6
(54.5%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

1
(8.3%)

8
(66.7%)

2
(16.7%)

0
(0%)

12

４
学
年

4
(40%)

3
(30%)

2
(20%)

1
(10%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

7
(14.3%)

19
(38.8%)

16
(32.7%)

6
(12.2%)

1
(2%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

5
(33.3%)

7
(46.7%)

2
(13.3%)

0
(0%)

15

３
学
年

1
(6.3%)

7
(43.8%)

6
(37.5%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16
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４
学
年

1
(5.9%)

7
(41.2%)

6
(35.3%)

3
(17.6%)

0
(0%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

1
(25%)

2
(50%)

0
(0%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

3
(20%)

7
(46.7%)

3
(20%)

0
(0%)

15

２
学
年

0
(0%)

2
(50%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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設問2-4:教員について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

7
(13.7%)

24
(47.1%)

13
(25.5%)

7
(13.7%)

0
(0%)

51

２
学
年

7
(20.6%)

17
(50%)

5
(14.7%)

3
(8.8%)

2
(5.9%)

34

３
学
年

7
(29.2%)

11
(45.8%)

5
(20.8%)

0
(0%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

2
(10.5%)

12
(63.2%)

3
(15.8%)

2
(10.5%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

5
(10.4%)

16
(33.3%)

19
(39.6%)

5
(10.4%)

3
(6.3%)

48

２
学
年

4
(12.1%)

7
(21.2%)

11
(33.3%)

5
(15.2%)

6
(18.2%)

33

３
学
年

5
(20%)

7
(28%)

9
(36%)

2
(8%)

2
(8%)

25

４
学
年

2
(20%)

2
(20%)

5
(50%)

1
(10%)

0
(0%)

10

医療
科学
部

１
学
年

5
(31.3%)

3
(18.8%)

6
(37.5%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16
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（東
京
⻄）

２
学
年

3
(27.3%)

2
(18.2%)

5
(45.5%)

1
(9.1%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

0
(0%)

7
(58.3%)

2
(16.7%)

2
(16.7%)

12

４
学
年

4
(40%)

4
(40%)

2
(20%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

9
(18.4%)

13
(26.5%)

20
(40.8%)

6
(12.2%)

1
(2%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

1
(6.7%)

11
(73.3%)

2
(13.3%)

0
(0%)

15

３
学
年

0
(0%)

6
(37.5%)

5
(31.3%)

4
(25%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

1
(5.9%)

6
(35.3%)

6
(35.3%)

2
(11.8%)

2
(11.8%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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３
学
年

0
(0%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

2
(50%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

1
(6.7%)

3
(20%)

10
(66.7%)

1
(6.7%)

0
(0%)

15

２
学
年

1
(25%)

0
(0%)

2
(50%)

0
(0%)

1
(25%)

4

３
学
年

1
(16.7%)

3
(50%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問3-1:キャリア⽀援センターについて、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

9
(17.6%)

14
(27.5%)

27
(52.9%)

1
(2%)

0
(0%)

51

２
学
年

6
(17.6%)

3
(8.8%)

21
(61.8%)

3
(8.8%)

1
(2.9%)

34
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３
学
年

9
(37.5%)

10
(41.7%)

5
(20.8%)

0
(0%)

0
(0%)

24

４
学
年

3
(15.8%)

11
(57.9%)

5
(26.3%)

0
(0%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

4
(8.3%)

15
(31.3%)

27
(56.3%)

1
(2.1%)

1
(2.1%)

48

２
学
年

4
(12.1%)

2
(6.1%)

22
(66.7%)

2
(6.1%)

3
(9.1%)

33

３
学
年

4
(16%)

5
(20%)

11
(44%)

4
(16%)

1
(4%)

25

４
学
年

3
(30%)

2
(20%)

2
(20%)

2
(20%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

3
(18.8%)

2
(12.5%)

10
(62.5%)

1
(6.3%)

0
(0%)

16

２
学
年

2
(18.2%)

2
(18.2%)

7
(63.6%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

0
(0%)

8
(66.7%)

2
(16.7%)

1
(8.3%)

12

４
学
年

5
(50%)

2
(20%)

3
(30%)

0
(0%)

0
(0%)

10
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医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

7
(14.3%)

7
(14.3%)

34
(69.4%)

1
(2%)

0
(0%)

49

２
学
年

0
(0%)

2
(13.3%)

13
(86.7%)

0
(0%)

0
(0%)

15

３
学
年

0
(0%)

5
(31.3%)

10
(62.5%)

0
(0%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

5
(29.4%)

4
(23.5%)

6
(35.3%)

0
(0%)

2
(11.8%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

2
(50%)

0
(0%)

1
(25%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部

１
学
年

3
(20%)

0
(0%)

10
(66.7%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

15
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（千
住）

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

1
(25%)

4

３
学
年

0
(0%)

3
(50%)

3
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問4-1:保健室について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

10
(19.6%)

5
(9.8%)

36
(70.6%)

0
(0%)

0
(0%)

51

２
学
年

6
(17.6%)

6
(17.6%)

22
(64.7%)

0
(0%)

0
(0%)

34

３
学
年

5
(20.8%)

3
(12.5%)

16
(66.7%)

0
(0%)

0
(0%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

8
(42.1%)

9
(47.4%)

1
(5.3%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

9
(18.8%)

13
(27.1%)

24
(50%)

1
(2.1%)

1
(2.1%)

48

２
学
年

6
(18.2%)

4
(12.1%)

22
(66.7%)

0
(0%)

1
(3%)

33
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３
学
年

3
(12%)

3
(12%)

17
(68%)

2
(8%)

0
(0%)

25

４
学
年

2
(20%)

4
(40%)

3
(30%)

0
(0%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

4
(25%)

3
(18.8%)

9
(56.3%)

0
(0%)

0
(0%)

16

２
学
年

3
(27.3%)

1
(9.1%)

7
(63.6%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

1
(8.3%)

7
(58.3%)

1
(8.3%)

2
(16.7%)

12

４
学
年

6
(60%)

3
(30%)

1
(10%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

20
(40.8%)

7
(14.3%)

20
(40.8%)

2
(4.1%)

0
(0%)

49

２
学
年

2
(13.3%)

4
(26.7%)

9
(60%)

0
(0%)

0
(0%)

15

３
学
年

2
(12.5%)

6
(37.5%)

6
(37.5%)

2
(12.5%)

0
(0%)

16
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４
学
年

4
(23.5%)

4
(23.5%)

7
(41.2%)

1
(5.9%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

1
(25%)

3
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

3
(20%)

3
(20%)

9
(60%)

0
(0%)

0
(0%)

15

２
学
年

2
(50%)

0
(0%)

2
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

5
(83.3%)

0
(0%)

0
(0%)

6

４
学
年

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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設問4-2:総合学⽣⽀援センターについて、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

5
(9.8%)

7
(13.7%)

39
(76.5%)

0
(0%)

0
(0%)

51

２
学
年

3
(8.8%)

4
(11.8%)

26
(76.5%)

0
(0%)

1
(2.9%)

34

３
学
年

6
(25%)

2
(8.3%)

16
(66.7%)

0
(0%)

0
(0%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

7
(36.8%)

10
(52.6%)

0
(0%)

1
(5.3%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

6
(12.5%)

12
(25%)

29
(60.4%)

0
(0%)

1
(2.1%)

48

２
学
年

2
(6.1%)

1
(3%)

26
(78.8%)

2
(6.1%)

2
(6.1%)

33

３
学
年

3
(12%)

3
(12%)

16
(64%)

2
(8%)

1
(4%)

25

４
学
年

0
(0%)

3
(30%)

6
(60%)

1
(10%)

0
(0%)

10

医療
科学
部

１
学
年

3
(18.8%)

2
(12.5%)

11
(68.8%)

0
(0%)

0
(0%)

16
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（東
京
⻄）

２
学
年

1
(9.1%)

1
(9.1%)

9
(81.8%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

0
(0%)

3
(25%)

6
(50%)

2
(16.7%)

1
(8.3%)

12

４
学
年

4
(40%)

3
(30%)

3
(30%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

8
(16.3%)

10
(20.4%)

31
(63.3%)

0
(0%)

0
(0%)

49

２
学
年

2
(13.3%)

5
(33.3%)

8
(53.3%)

0
(0%)

0
(0%)

15

３
学
年

0
(0%)

6
(37.5%)

7
(43.8%)

3
(18.8%)

0
(0%)

16

４
学
年

1
(5.9%)

1
(5.9%)

14
(82.4%)

0
(0%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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３
学
年

0
(0%)

1
(25%)

3
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

3
(20%)

0
(0%)

11
(73.3%)

0
(0%)

1
(6.7%)

15

２
学
年

2
(50%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問4-3:学⽣相談室について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

6
(11.8%)

8
(15.7%)

36
(70.6%)

1
(2%)

0
(0%)

51

２
学
年

5
(14.7%)

1
(2.9%)

28
(82.4%)

0
(0%)

0
(0%)

34
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３
学
年

5
(20.8%)

1
(4.2%)

18
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

24

４
学
年

2
(10.5%)

7
(36.8%)

10
(52.6%)

0
(0%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

2
(4.2%)

14
(29.2%)

31
(64.6%)

0
(0%)

1
(2.1%)

48

２
学
年

3
(9.1%)

2
(6.1%)

24
(72.7%)

2
(6.1%)

2
(6.1%)

33

３
学
年

2
(8%)

5
(20%)

17
(68%)

0
(0%)

1
(4%)

25

４
学
年

1
(10%)

2
(20%)

7
(70%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

2
(12.5%)

2
(12.5%)

11
(68.8%)

0
(0%)

1
(6.3%)

16

２
学
年

2
(18.2%)

2
(18.2%)

7
(63.6%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

0
(0%)

3
(25%)

6
(50%)

1
(8.3%)

2
(16.7%)

12

４
学
年

4
(40%)

2
(20%)

4
(40%)

0
(0%)

0
(0%)

10
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医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

10
(20.4%)

4
(8.2%)

35
(71.4%)

0
(0%)

0
(0%)

49

２
学
年

0
(0%)

3
(20%)

12
(80%)

0
(0%)

0
(0%)

15

３
学
年

0
(0%)

4
(25%)

11
(68.8%)

0
(0%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

1
(5.9%)

1
(5.9%)

14
(82.4%)

0
(0%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

1
(25%)

0
(0%)

3
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部

１
学
年

2
(13.3%)

0
(0%)

11
(73.3%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

15
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（千
住）

２
学
年

1
(25%)

2
(50%)

1
(25%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問5-1:事務組織（教務課、会計課、総務課）について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

12
(23.5%)

14
(27.5%)

24
(47.1%)

0
(0%)

1
(2%)

51

２
学
年

7
(20.6%)

9
(26.5%)

13
(38.2%)

5
(14.7%)

0
(0%)

34

３
学
年

6
(25%)

10
(41.7%)

5
(20.8%)

2
(8.3%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

8
(42.1%)

8
(42.1%)

0
(0%)

2
(10.5%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

4
(8.3%)

14
(29.2%)

22
(45.8%)

3
(6.3%)

5
(10.4%)

48

２
学
年

4
(12.1%)

6
(18.2%)

8
(24.2%)

9
(27.3%)

6
(18.2%)

33
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３
学
年

0
(0%)

5
(20%)

6
(24%)

6
(24%)

8
(32%)

25

４
学
年

0
(0%)

5
(50%)

1
(10%)

1
(10%)

3
(30%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

3
(18.8%)

5
(31.3%)

6
(37.5%)

0
(0%)

2
(12.5%)

16

２
学
年

3
(27.3%)

3
(27.3%)

4
(36.4%)

1
(9.1%)

0
(0%)

11

３
学
年

2
(16.7%)

1
(8.3%)

5
(41.7%)

2
(16.7%)

2
(16.7%)

12

４
学
年

5
(50%)

3
(30%)

1
(10%)

0
(0%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

10
(20.4%)

9
(18.4%)

23
(46.9%)

5
(10.2%)

2
(4.1%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

2
(13.3%)

9
(60%)

1
(6.7%)

2
(13.3%)

15

３
学
年

1
(6.3%)

3
(18.8%)

7
(43.8%)

3
(18.8%)

2
(12.5%)

16
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４
学
年

0
(0%)

1
(5.9%)

11
(64.7%)

2
(11.8%)

3
(17.6%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

1
(25%)

2
(50%)

0
(0%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

1
(6.7%)

0
(0%)

10
(66.7%)

2
(13.3%)

2
(13.3%)

15

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

1
(25%)

4

３
学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

3
(50%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

6

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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設問5-2:事務職員について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

13
(25.5%)

18
(35.3%)

18
(35.3%)

1
(2%)

1
(2%)

51

２
学
年

9
(26.5%)

7
(20.6%)

16
(47.1%)

2
(5.9%)

0
(0%)

34

３
学
年

6
(25%)

5
(20.8%)

12
(50%)

0
(0%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

10
(52.6%)

6
(31.6%)

1
(5.3%)

1
(5.3%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

2
(4.2%)

13
(27.1%)

25
(52.1%)

4
(8.3%)

4
(8.3%)

48

２
学
年

2
(6.1%)

6
(18.2%)

11
(33.3%)

8
(24.2%)

6
(18.2%)

33

３
学
年

1
(4%)

4
(16%)

9
(36%)

5
(20%)

6
(24%)

25

４
学
年

1
(10%)

3
(30%)

0
(0%)

3
(30%)

3
(30%)

10

医療
科学
部

１
学
年

2
(12.5%)

8
(50%)

4
(25%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16
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（東
京
⻄）

２
学
年

3
(27.3%)

2
(18.2%)

5
(45.5%)

1
(9.1%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

1
(8.3%)

6
(50%)

2
(16.7%)

2
(16.7%)

12

４
学
年

5
(50%)

3
(30%)

1
(10%)

0
(0%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

8
(16.3%)

11
(22.4%)

28
(57.1%)

2
(4.1%)

0
(0%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

0
(0%)

12
(80%)

0
(0%)

2
(13.3%)

15

３
学
年

1
(6.3%)

3
(18.8%)

7
(43.8%)

3
(18.8%)

2
(12.5%)

16

４
学
年

0
(0%)

3
(17.6%)

12
(70.6%)

1
(5.9%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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３
学
年

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

0
(0%)

10
(66.7%)

0
(0%)

3
(20%)

15

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

1
(25%)

4

３
学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問6-1:本学が家計状況急変に伴う経済的⽀援として独⾃に⽀給している帝京科学⼤学奨学⾦
（⽇本学⽣⽀援機構とは異なる奨学⾦）について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

6
(11.8%)

3
(5.9%)

41
(80.4%)

1
(2%)

0
(0%)

51

２
学
年

5
(14.7%)

4
(11.8%)

25
(73.5%)

0
(0%)

0
(0%)

34
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３
学
年

4
(16.7%)

5
(20.8%)

15
(62.5%)

0
(0%)

0
(0%)

24

４
学
年

2
(10.5%)

5
(26.3%)

12
(63.2%)

0
(0%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

2
(4.2%)

13
(27.1%)

31
(64.6%)

1
(2.1%)

1
(2.1%)

48

２
学
年

2
(6.1%)

4
(12.1%)

22
(66.7%)

3
(9.1%)

2
(6.1%)

33

３
学
年

2
(8%)

2
(8%)

17
(68%)

2
(8%)

2
(8%)

25

４
学
年

0
(0%)

2
(20%)

8
(80%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

4
(25%)

1
(6.3%)

8
(50%)

1
(6.3%)

2
(12.5%)

16

２
学
年

2
(18.2%)

0
(0%)

9
(81.8%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

1
(8.3%)

6
(50%)

1
(8.3%)

3
(25%)

12
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４
学
年

4
(40%)

1
(10%)

4
(40%)

0
(0%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

11
(22.4%)

7
(14.3%)

29
(59.2%)

2
(4.1%)

0
(0%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

3
(20%)

11
(73.3%)

0
(0%)

0
(0%)

15

３
学
年

0
(0%)

3
(18.8%)

12
(75%)

0
(0%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

14
(82.4%)

0
(0%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

2
(50%)

2
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0
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教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

2
(13.3%)

11
(73.3%)

0
(0%)

0
(0%)

15

２
学
年

0
(0%)

2
(50%)

2
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

6
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

6

４
学
年

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問6-2:帝京科学⼤学特待⽣について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

4
(7.8%)

5
(9.8%)

40
(78.4%)

0
(0%)

2
(3.9%)

51

２
学
年

3
(8.8%)

6
(17.6%)

22
(64.7%)

2
(5.9%)

1
(2.9%)

34

３
学
年

4
(16.7%)

4
(16.7%)

14
(58.3%)

1
(4.2%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

6
(31.6%)

10
(52.6%)

0
(0%)

2
(10.5%)

19

⽣命
環境
学部

１
学
年

4
(8.3%)

6
(12.5%)

34
(70.8%)

3
(6.3%)

1
(2.1%)

48
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（千
住）

２
学
年

3
(9.1%)

3
(9.1%)

21
(63.6%)

3
(9.1%)

3
(9.1%)

33

３
学
年

2
(8%)

4
(16%)

16
(64%)

1
(4%)

2
(8%)

25

４
学
年

1
(10%)

2
(20%)

6
(60%)

1
(10%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

2
(12.5%)

4
(25%)

7
(43.8%)

1
(6.3%)

2
(12.5%)

16

２
学
年

2
(18.2%)

0
(0%)

7
(63.6%)

2
(18.2%)

0
(0%)

11

３
学
年

0
(0%)

2
(16.7%)

7
(58.3%)

2
(16.7%)

1
(8.3%)

12

４
学
年

4
(40%)

1
(10%)

4
(40%)

0
(0%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

9
(18.4%)

11
(22.4%)

26
(53.1%)

3
(6.1%)

0
(0%)

49

２
学
年

3
(20%)

1
(6.7%)

11
(73.3%)

0
(0%)

0
(0%)

15
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３
学
年

0
(0%)

4
(25%)

9
(56.3%)

2
(12.5%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

0
(0%)

1
(5.9%)

12
(70.6%)

1
(5.9%)

3
(17.6%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

1
(25%)

0
(0%)

3
(75%)

0
(0%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

1
(6.7%)

2
(13.3%)

11
(73.3%)

1
(6.7%)

0
(0%)

15

２
学
年

0
(0%)

3
(75%)

1
(25%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

2
(33.3%)

3
(50%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6
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４
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問7-1:学園祭について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(2%)

2
(3.9%)

43
(84.3%)

0
(0%)

5
(9.8%)

51

２
学
年

3
(8.8%)

7
(20.6%)

13
(38.2%)

8
(23.5%)

3
(8.8%)

34

３
学
年

7
(29.2%)

5
(20.8%)

5
(20.8%)

4
(16.7%)

3
(12.5%)

24

４
学
年

1
(5.3%)

5
(26.3%)

11
(57.9%)

1
(5.3%)

1
(5.3%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

3
(6.3%)

11
(22.9%)

24
(50%)

6
(12.5%)

4
(8.3%)

48

２
学
年

4
(12.1%)

3
(9.1%)

13
(39.4%)

7
(21.2%)

6
(18.2%)

33

３
学
年

5
(20%)

3
(12%)

10
(40%)

1
(4%)

6
(24%)

25

４
学
年

1
(10%)

3
(30%)

3
(30%)

3
(30%)

0
(0%)

10
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医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

2
(12.5%)

2
(12.5%)

9
(56.3%)

0
(0%)

3
(18.8%)

16

２
学
年

1
(9.1%)

1
(9.1%)

7
(63.6%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

0
(0%)

7
(58.3%)

1
(8.3%)

3
(25%)

12

４
学
年

3
(30%)

2
(20%)

5
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

8
(16.3%)

14
(28.6%)

26
(53.1%)

1
(2%)

0
(0%)

49

２
学
年

0
(0%)

3
(20%)

7
(46.7%)

5
(33.3%)

0
(0%)

15

３
学
年

1
(6.3%)

5
(31.3%)

6
(37.5%)

2
(12.5%)

2
(12.5%)

16

４
学
年

2
(11.8%)

1
(5.9%)

12
(70.6%)

1
(5.9%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

2
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部
（東
京
⻄）

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(50%)

1
(25%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

1
(6.7%)

3
(20%)

8
(53.3%)

0
(0%)

3
(20%)

15

２
学
年

0
(0%)

2
(50%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

6
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

6

４
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問7-2:部活動・サークルの種類や数について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東

１
学
年

14
(27.5%)

9
(17.6%)

18
(35.3%)

7
(13.7%)

3
(5.9%)

51
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京
⻄）

２
学
年

6
(17.6%)

11
(32.4%)

14
(41.2%)

2
(5.9%)

1
(2.9%)

34

３
学
年

9
(37.5%)

8
(33.3%)

4
(16.7%)

2
(8.3%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

5
(26.3%)

6
(31.6%)

8
(42.1%)

0
(0%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

3
(6.3%)

13
(27.1%)

22
(45.8%)

4
(8.3%)

6
(12.5%)

48

２
学
年

3
(9.1%)

3
(9.1%)

22
(66.7%)

4
(12.1%)

1
(3%)

33

３
学
年

3
(12%)

0
(0%)

17
(68%)

2
(8%)

3
(12%)

25

４
学
年

2
(20%)

2
(20%)

4
(40%)

1
(10%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

2
(12.5%)

2
(12.5%)

7
(43.8%)

3
(18.8%)

2
(12.5%)

16

２
学
年

2
(18.2%)

1
(9.1%)

6
(54.5%)

2
(18.2%)

0
(0%)

11

３
学
年

0
(0%)

1
(8.3%)

7
(58.3%)

1
(8.3%)

3
(25%)

12
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４
学
年

3
(30%)

2
(20%)

5
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

8
(16.3%)

8
(16.3%)

31
(63.3%)

2
(4.1%)

0
(0%)

49

２
学
年

0
(0%)

4
(26.7%)

11
(73.3%)

0
(0%)

0
(0%)

15

３
学
年

2
(12.5%)

3
(18.8%)

9
(56.3%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

1
(5.9%)

0
(0%)

13
(76.5%)

1
(5.9%)

2
(11.8%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(50%)

0
(0%)

2
(50%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0
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教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

1
(6.7%)

7
(46.7%)

2
(13.3%)

3
(20%)

15

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

2
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

5
(83.3%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問7-3:課外活動に対する⼤学の⽀援について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

8
(15.7%)

11
(21.6%)

29
(56.9%)

1
(2%)

2
(3.9%)

51

２
学
年

6
(17.6%)

9
(26.5%)

13
(38.2%)

5
(14.7%)

1
(2.9%)

34

３
学
年

6
(25%)

7
(29.2%)

10
(41.7%)

0
(0%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

4
(21.1%)

7
(36.8%)

7
(36.8%)

1
(5.3%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部

１
学
年

3
(6.3%)

16
(33.3%)

26
(54.2%)

0
(0%)

3
(6.3%)

48
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（千
住）

２
学
年

4
(12.1%)

1
(3%)

24
(72.7%)

2
(6.1%)

2
(6.1%)

33

３
学
年

3
(12%)

0
(0%)

14
(56%)

3
(12%)

5
(20%)

25

４
学
年

0
(0%)

3
(30%)

5
(50%)

2
(20%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(6.3%)

3
(18.8%)

10
(62.5%)

0
(0%)

2
(12.5%)

16

２
学
年

1
(9.1%)

1
(9.1%)

9
(81.8%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

2
(16.7%)

4
(33.3%)

2
(16.7%)

3
(25%)

12

４
学
年

3
(30%)

3
(30%)

4
(40%)

0
(0%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

5
(10.2%)

11
(22.4%)

31
(63.3%)

2
(4.1%)

0
(0%)

49

２
学
年

0
(0%)

5
(33.3%)

10
(66.7%)

0
(0%)

0
(0%)

15
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３
学
年

0
(0%)

3
(18.8%)

10
(62.5%)

2
(12.5%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

2
(11.8%)

2
(11.8%)

11
(64.7%)

0
(0%)

2
(11.8%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(25%)

1
(25%)

2
(50%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

4
(26.7%)

7
(46.7%)

0
(0%)

2
(13.3%)

15

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

2
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

0
(0%)

1
(16.7%)

4
(66.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6
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４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問8-1:⼤学全体の建物の配置について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

6
(11.8%)

9
(17.6%)

16
(31.4%)

15
(29.4%)

5
(9.8%)

51

２
学
年

4
(11.8%)

3
(8.8%)

9
(26.5%)

14
(41.2%)

4
(11.8%)

34

３
学
年

4
(16.7%)

4
(16.7%)

6
(25%)

7
(29.2%)

3
(12.5%)

24

４
学
年

4
(21.1%)

5
(26.3%)

6
(31.6%)

4
(21.1%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

4
(8.3%)

12
(25%)

13
(27.1%)

10
(20.8%)

9
(18.8%)

48

２
学
年

4
(12.1%)

2
(6.1%)

6
(18.2%)

12
(36.4%)

9
(27.3%)

33

３
学
年

3
(12%)

2
(8%)

8
(32%)

5
(20%)

7
(28%)

25

４
学
年

0
(0%)

2
(20%)

4
(40%)

2
(20%)

2
(20%)

10
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医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(6.3%)

0
(0%)

5
(31.3%)

5
(31.3%)

5
(31.3%)

16

２
学
年

1
(9.1%)

1
(9.1%)

4
(36.4%)

5
(45.5%)

0
(0%)

11

３
学
年

2
(16.7%)

1
(8.3%)

3
(25%)

3
(25%)

3
(25%)

12

４
学
年

2
(20%)

3
(30%)

3
(30%)

1
(10%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

6
(12.2%)

10
(20.4%)

14
(28.6%)

12
(24.5%)

7
(14.3%)

49

２
学
年

0
(0%)

2
(13.3%)

6
(40%)

4
(26.7%)

3
(20%)

15

３
学
年

0
(0%)

3
(18.8%)

6
(37.5%)

2
(12.5%)

5
(31.3%)

16

４
学
年

0
(0%)

2
(11.8%)

6
(35.3%)

5
(29.4%)

4
(23.5%)

17

教育
⼈間
科学

１
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2
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部
（東
京
⻄）

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

2

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(25%)

2
(50%)

1
(25%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

1
(6.7%)

1
(6.7%)

4
(26.7%)

4
(26.7%)

5
(33.3%)

15

２
学
年

0
(0%)

2
(50%)

1
(25%)

0
(0%)

1
(25%)

4

３
学
年

1
(16.7%)

1
(16.7%)

3
(50%)

0
(0%)

1
(16.7%)

6

４
学
年

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

2

設問8-2:教室について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東

１
学
年

8
(15.7%)

14
(27.5%)

15
(29.4%)

11
(21.6%)

3
(5.9%)

51
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京
⻄）

２
学
年

5
(14.7%)

10
(29.4%)

10
(29.4%)

7
(20.6%)

2
(5.9%)

34

３
学
年

5
(20.8%)

9
(37.5%)

6
(25%)

2
(8.3%)

2
(8.3%)

24

４
学
年

5
(26.3%)

5
(26.3%)

6
(31.6%)

2
(10.5%)

1
(5.3%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

8
(16.7%)

22
(45.8%)

10
(20.8%)

6
(12.5%)

2
(4.2%)

48

２
学
年

7
(21.2%)

3
(9.1%)

11
(33.3%)

8
(24.2%)

4
(12.1%)

33

３
学
年

2
(8%)

9
(36%)

9
(36%)

1
(4%)

4
(16%)

25

４
学
年

2
(20%)

2
(20%)

4
(40%)

2
(20%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

3
(18.8%)

2
(12.5%)

7
(43.8%)

2
(12.5%)

2
(12.5%)

16

２
学
年

1
(9.1%)

4
(36.4%)

5
(45.5%)

1
(9.1%)

0
(0%)

11

３
学
年

2
(16.7%)

2
(16.7%)

4
(33.3%)

2
(16.7%)

2
(16.7%)

12
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４
学
年

3
(30%)

2
(20%)

2
(20%)

3
(30%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

10
(20.4%)

17
(34.7%)

19
(38.8%)

1
(2%)

2
(4.1%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

6
(40%)

6
(40%)

2
(13.3%)

0
(0%)

15

３
学
年

1
(6.3%)

5
(31.3%)

8
(50%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

1
(5.9%)

4
(23.5%)

12
(70.6%)

0
(0%)

0
(0%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

2

３
学
年

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0
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教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

5
(33.3%)

6
(40%)

1
(6.7%)

1
(6.7%)

15

２
学
年

1
(25%)

0
(0%)

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

4

３
学
年

1
(16.7%)

2
(33.3%)

2
(33.3%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問8-3:図書館について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

18
(35.3%)

20
(39.2%)

12
(23.5%)

1
(2%)

0
(0%)

51

２
学
年

14
(41.2%)

10
(29.4%)

6
(17.6%)

3
(8.8%)

1
(2.9%)

34

３
学
年

10
(41.7%)

9
(37.5%)

4
(16.7%)

1
(4.2%)

0
(0%)

24

４
学
年

6
(31.6%)

10
(52.6%)

3
(15.8%)

0
(0%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部

１
学
年

19
(39.6%)

18
(37.5%)

9
(18.8%)

2
(4.2%)

0
(0%)

48
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（千
住）

２
学
年

9
(27.3%)

8
(24.2%)

12
(36.4%)

2
(6.1%)

2
(6.1%)

33

３
学
年

8
(32%)

8
(32%)

7
(28%)

1
(4%)

1
(4%)

25

４
学
年

1
(10%)

4
(40%)

4
(40%)

1
(10%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

5
(31.3%)

4
(25%)

5
(31.3%)

0
(0%)

2
(12.5%)

16

２
学
年

4
(36.4%)

0
(0%)

7
(63.6%)

0
(0%)

0
(0%)

11

３
学
年

2
(16.7%)

0
(0%)

5
(41.7%)

3
(25%)

2
(16.7%)

12

４
学
年

5
(50%)

3
(30%)

1
(10%)

1
(10%)

0
(0%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

20
(40.8%)

11
(22.4%)

14
(28.6%)

3
(6.1%)

1
(2%)

49

２
学
年

4
(26.7%)

3
(20%)

7
(46.7%)

1
(6.7%)

0
(0%)

15
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３
学
年

3
(18.8%)

7
(43.8%)

5
(31.3%)

0
(0%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

4
(23.5%)

4
(23.5%)

3
(17.6%)

6
(35.3%)

0
(0%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

2
(50%)

0
(0%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

4
(26.7%)

5
(33.3%)

5
(33.3%)

1
(6.7%)

0
(0%)

15

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

4

３
学
年

1
(16.7%)

3
(50%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6
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４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問8-4:⾷堂について、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東
京
⻄）

１
学
年

7
(13.7%)

12
(23.5%)

8
(15.7%)

17
(33.3%)

7
(13.7%)

51

２
学
年

4
(11.8%)

8
(23.5%)

9
(26.5%)

5
(14.7%)

8
(23.5%)

34

３
学
年

6
(25%)

5
(20.8%)

5
(20.8%)

3
(12.5%)

5
(20.8%)

24

４
学
年

4
(21.1%)

7
(36.8%)

2
(10.5%)

6
(31.6%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

12
(25%)

17
(35.4%)

8
(16.7%)

7
(14.6%)

4
(8.3%)

48

２
学
年

6
(18.2%)

10
(30.3%)

9
(27.3%)

5
(15.2%)

3
(9.1%)

33

３
学
年

4
(16%)

5
(20%)

8
(32%)

6
(24%)

2
(8%)

25

４
学
年

0
(0%)

3
(30%)

2
(20%)

4
(40%)

1
(10%)

10
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医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

2
(12.5%)

1
(6.3%)

4
(25%)

3
(18.8%)

6
(37.5%)

16

２
学
年

1
(9.1%)

2
(18.2%)

2
(18.2%)

5
(45.5%)

1
(9.1%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

1
(8.3%)

2
(16.7%)

4
(33.3%)

4
(33.3%)

12

４
学
年

4
(40%)

3
(30%)

1
(10%)

0
(0%)

2
(20%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

16
(32.7%)

13
(26.5%)

13
(26.5%)

5
(10.2%)

2
(4.1%)

49

２
学
年

1
(6.7%)

6
(40%)

6
(40%)

2
(13.3%)

0
(0%)

15

３
学
年

2
(12.5%)

6
(37.5%)

6
(37.5%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

0
(0%)

6
(35.3%)

6
(35.3%)

4
(23.5%)

1
(5.9%)

17

教育
⼈間
科学

１
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2



2020/1/20 アンケートの集計

157.63.217.11/ques/analysis-sv3.php 54/57

部
（東
京
⻄）

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(100%)

0
(0%)

0
(0%)

2

３
学
年

1
(25%)

0
(0%)

0
(0%)

1
(25%)

2
(50%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0

教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

2
(13.3%)

3
(20%)

6
(40%)

1
(6.7%)

3
(20%)

15

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

1
(25%)

0
(0%)

1
(25%)

4

３
学
年

1
(16.7%)

3
(50%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

1
(50%)

0
(0%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

設問8-5:トイレについて、あてはまるものを選択してください。

学部
学
年

満⾜ やや満⾜
どちらとも
⾔えない

やや不満 不満 計  

⽣命
環境
学部
（東

１
学
年

11
(21.6%)

15
(29.4%)

9
(17.6%)

14
(27.5%)

2
(3.9%)

51
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京
⻄）

２
学
年

5
(14.7%)

8
(23.5%)

9
(26.5%)

8
(23.5%)

4
(11.8%)

34

３
学
年

4
(16.7%)

9
(37.5%)

4
(16.7%)

6
(25%)

1
(4.2%)

24

４
学
年

2
(10.5%)

8
(42.1%)

5
(26.3%)

4
(21.1%)

0
(0%)

19

⽣命
環境
学部
（千
住）

１
学
年

14
(29.2%)

18
(37.5%)

7
(14.6%)

7
(14.6%)

2
(4.2%)

48

２
学
年

7
(21.2%)

8
(24.2%)

10
(30.3%)

5
(15.2%)

3
(9.1%)

33

３
学
年

5
(20%)

5
(20%)

7
(28%)

7
(28%)

1
(4%)

25

４
学
年

1
(10%)

3
(30%)

3
(30%)

1
(10%)

2
(20%)

10

医療
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

1
(6.3%)

5
(31.3%)

3
(18.8%)

4
(25%)

3
(18.8%)

16

２
学
年

2
(18.2%)

2
(18.2%)

3
(27.3%)

4
(36.4%)

0
(0%)

11

３
学
年

1
(8.3%)

2
(16.7%)

2
(16.7%)

2
(16.7%)

5
(41.7%)

12
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４
学
年

4
(40%)

4
(40%)

1
(10%)

0
(0%)

1
(10%)

10

医療
科学
部
（千
住）

１
学
年

15
(30.6%)

15
(30.6%)

14
(28.6%)

3
(6.1%)

2
(4.1%)

49

２
学
年

2
(13.3%)

7
(46.7%)

5
(33.3%)

0
(0%)

1
(6.7%)

15

３
学
年

2
(12.5%)

7
(43.8%)

5
(31.3%)

1
(6.3%)

1
(6.3%)

16

４
学
年

3
(17.6%)

8
(47.1%)

4
(23.5%)

2
(11.8%)

0
(0%)

17

教育
⼈間
科学
部
（東
京
⻄）

１
学
年

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

2

２
学
年

0
(0%)

0
(0%)

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

2

３
学
年

0
(0%)

0
(0%)

2
(50%)

2
(50%)

0
(0%)

4

４
学
年

0 0 0 0 0 0
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教育
⼈間
科学
部
（千
住）

１
学
年

3
(20%)

1
(6.7%)

7
(46.7%)

3
(20%)

1
(6.7%)

15

２
学
年

1
(25%)

1
(25%)

2
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

4

３
学
年

1
(16.7%)

3
(50%)

1
(16.7%)

1
(16.7%)

0
(0%)

6

４
学
年

1
(50%)

1
(50%)

0
(0%)

0
(0%)

0
(0%)

2

アンケート集計結果のダウンロード

アンケートの集計結果をダウンロードするときはボタンをクリックしてください。

ダウンロード




